С СОЛНЕЧНЫМ НАСТРОЕНИЕМ

Масленица... Само слово красивое, солнечное. В первые дни весны в посёлке Красный Куст прошли масленичные гуляния. Ровно к назначенному часу у сельского клуба собрались почти все жители посёлка. Красавица Зима (Людмила Фомина) и ведущая програмы Светлана Тихомирова поздравили всех с праздником весны.

А потом начались весёлые соревнования: перетягивание каната и конкурс силачей, в которых участвовали представители сильного пола. Самыми сильными и ловкими оказались Николай Маньков и Сергей Слонов. Много веселья доставили и соревнования для дошколят. Нормативы по бегу в мешках лучше всех выполнили Соня и Лиза Каякины.

Подняли настроение и сражение подушками и ве-иками, а в «петушиных боях» показали своё мастерство братья Чер-

ные. Никто не остался без подарков.

Между играми и аттракционами всем желающим предлагали горячий чай из самовара и вкусные блины – не просто так, а с шутками и загадками. Разыгрались так, что и домой уходить не хотелось. Закончился праздник традиционным сжиганием чучела Масленицы.

Спасибо за хорошее настроение организаторам гуляний – заведующей клубом Светлане Тихомировой и библиотекарю Людмиле Фоминой.

Валентина СОРОКИНА.